
テキス トは口谷大塚 でお買い求め くだ さいA No、 ′

相似な図形

Kl)捕良豪轟面の地面上で 18 cmあ る道のりは, 実際にはElkmあ ります。

](2)割器の縮面で, たてが4 cln, 横が8 cmの長方形の実際の面積はl  baです。

(l)兄 と弟は合わせて4000円 を持っています。兄が弟よ

ているお金は|  1円 です。

り750円多く持っているとき, 兄の持っ

12)昼の長さが夜の長さより 1時間 52分長い日があります。 この日の夜の長さは|  1時間|  |
分です。

3)A,8)Cの 3人で花かざりを60個作りました。Bは Aよ り2個多く作り,Cは 8よ り5個多
く作りました。Aが作った花かざりは 1  個です。

lZ「l 連続する 5個の整数の和が 100の とき, このうち,最 も大きい整数は|  |です。

(5)3個の数∧,日 ,Cがあり,こ の3個の数の釉は79に なりますbま た,Aか ら5を う|いたも1の
と, 3に 7を加えたものはCに等しくなります。ごのとき, Bは |  |です。



テキストは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験の算数
ヘクトパスカル

基本の華理
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